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Voor volwassenen

Ieder kent zijn kind het beste en ik kan je niet vertellen hoe je
de leukste tekening uit je kind krijgt. 
Deze blaadjes zijn gewoon een leidraad die kunnen helpen om
samen tot een leuke tekening te komen. 
Bij mijn kind werkt het het beste als ik zo'n 'opdracht' verstop
tussen een normaal knutsel/tekenuurtje maar misschien werkt
het bij jullie beter als je er echt een 'we gaan nu een tekening
voor jouw brooddoos maken'-activiteit van maakt.

Pushen tot een tekening helpt hier ook niet, dan ontbreekt het
haar aan trots op wat ze gemaakt heeft en vindt ze er niks
aan, ook al zet ik de tekening dan, bij wijze van spreken, op
100 brooddozen. Weet je kind het echt niet, leg het project
dan gerust even opzij en wie weet haalt je kind het plots zelf
naar boven.

Ik hoop vooral dat jullie zich samen amuseren en een tastbaar
souvenir aan een leuk moment overhouden.

Ik wens jullie veel plezier,
Sylvia

PS: Het zou superleuk zijn moesten jullie @fairy_tale_designs
taggen terwijl jullie aan het tekenen zijn.



Hey, 

Ik ben Sylvia en ik ga je vandaag 
helpen om je eigen brooddoos 
te maken!

We gaan natuurlijk geen brooddoos maken van papier en
karton, nee hoor! Jij mag vandaag een tekening maken. Als je
tekening klaar is, kan je mama, papa of een andere volwassene
deze naar mij sturen. Ik ga dan jouw tekening op je brooddoos
zetten en stuur deze brooddoos naar jou met een pakketje.
Hoe cool is dat?!

Voordat je aan je tekening begint, is het natuurlijk belangrijk
om even goed na te denken over wat je op je brooddoos wilt
hebben. Deze handige blaadjes gaan je daarbij helpen.



Potloden Stiften Wasco's
Stempels

Mijn familie Ridders, prinsessen
en draken

Superhelden

Iets anders...

Mijn lievelingskleur is:

Wat meer over jezelfWat meer over jezelf

Ik teken het liefst met:

Ik teken graag:

Het is misschien wel leuk om over deze dingen na te denken voordat je begint te tekenen.

Dieren Vakantie School

Hobby



Wat meer over je brooddoosWat meer over je brooddoos

Vraag 1: Wil je jouw naam op je brooddoos?
Ja Nee

Vraag 2: Als je antwoord op vraag 1 ja was: 
Hoe ga je jouw naam op je brooddoos zetten?

Ik ga mijn naam op mijn tekening zetten.

Ik vraag aan een volwassene om mijn naam op mijn tekening te zetten.

Ik ga achteraf met een sticker mijn naam op mijn brooddoos kleven.

Vraag 4: Als je antwoord op vraag 3 ja was: 
Hoe ga je jouw kenteken op je brooddoos zetten?

Ik ga mijn kenteken op mijn tekening tekenen.

Ik vraag aan een volwassene om mijn kenteken op mijn tekening te zetten.

Ik ga achteraf met een sticker mijn kenteken op mijn brooddoos kleven.

Vraag 4: Welke kleur van brooddoos wil je graag?

Blauw Roze Wit

Vraag 3: Wil je jouw kenteken op je brooddoos?
Ja Nee Ik heb geen kenteken

Nu komen er saaie vragen aan, maar dat is enkel dit blaadje, beloofd!



Ok, genoeg saaie vragen beantwoord, tijd om tot actie over te
gaan!

Neem hetgene waar je het liefste mee tekent en zorg dat je
zeker jouw lievelingskleur bij je hebt!

Weet je al wat je wil tekenen? Nee? Denk dan eens aan wat je
graag tekent en zo kan je misschien wel iets bedenken.

Op de volgende 2 blaadjes mag je jouw tekening maken binnen
de zwarte lijn. Je kan in het groot tekenen (de eerste pagina)
of in het klein (de tweede pagina). Wat je maar het liefste
hebt.
Kijk zeker goed wat de bovenkant van je tekening is, zodat ik
je tekening niet ondersteboven op je brooddoos zet!

En wou je jouw naam en/of kenteken op je brooddoos zetten?
Vergeet dat dan zeker niet te doen!

Eens je tekening af is kan een volwassene je brooddoos
bestellen via onderstaande QR-code of op

www.fairytaledesigns.be



Bovenkant



Bovenkant



Ok, jij maakte een tekening en een volwassene bestelde je
brooddoos. Wat gebeurt er nu, vraag je je af?

Nu ga ik aan de slag voor jou en maak dat jouw tekening op je
brooddoos terechtkomt. Daarna stuur ik je brooddoos naar jou
op.

Hoe lang dat dit duurt? Wel, je moet maximum 7 nachtjes
slapen voor jij je brooddoos hebt. Tel je graag af? Dan vind je
op de laatste pagina van dit bundeltje een aftelkalender
zodat dat lange wachten snel voorbij gaat.

Bedankt om dit bundeltje in te vullen.
Ik hoop dat je heel veel plezier gaat beleven aan je
brooddoos.

Heel veel groetjes,
Sylvia



Aftelkalender
Nog ... keer slapen voor m

ijn brooddoos er is.
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